

有事您说 热线:96706123

一岁娃已六次手术,花费20多万

出生第二天确诊先天性食管闭锁,救救这个可怜的妈妈

刚满一岁的宝宝,本应被长辈抱在怀里宠爱,但老家在临沂的小文博却只能终日呆在医院,身上插满管子,依赖胃管进食。出生第二天就被诊断为先天性食管闭锁,一次又一次地修复扩张手术,一年20多万元的治疗费,将这个本就困窘的农村家庭一步步拖垮。

文/片
本报见习记者 张阿凤



◀文博妈妈过度劳累,一时没注意输液回了血,她焦急地望着输液袋,等待护士来处理。

借了一次又一次 还得硬着头皮去借

“能借的亲戚朋友都借遍了,每次来济南做手术前都挨个去借一遍。借了一次又一次,明明根本张不开口了,还得硬着头皮借,直到再也借不出来。”手里拿着一沓动辄两三千一天的花费明细单,曹献伟犯了难。

曹献伟说,他们是临沂最普通的农村家庭。上面两个七旬老人要养,下面一个15岁的孩子在读中学,原本家里靠他做建筑工,以及妻子种一点地,还能勉强维持下去。但小文博出生后的一系列手术,将整个家庭一步步拖垮。

“有次实在借不出钱了,我就跟他妈商量,要不就放弃吧,不治了。他妈一听就哭了,哭得很厉害,说即使自己活不下去了,也要让这个孩子活下去。”曹献伟说,他毕竟也不舍得孩子,看孩子妈妈这样反应,也就决心不管怎样都要治疗下去。

这次手术,来之前借的钱早已用光,可孩子的病却不知何时才能好转。“医生说过,如果这次食管破损不能恢复好的话,可能还要重新做修复手术,即使恢复了,也不能避免食道再次萎缩,不知道以后的路还有多远,我们还能走多久。”

如果您想帮帮这个可怜的孩子,可以给孩子的父亲曹献伟联系,电话13953965438。开户银行:农村信用社联合社。开户人:曹献伟。卡号:6223200101038036。希望好心人能够伸出援助之手。

出生后不能进食 急转到省城医院

“出生第二天,医生就告诉我们孩子可能患有先天性食管闭锁,听到医生说这样的孩子10个只能活6个,我当场就吓傻了。”文博妈妈说起第一次听到孩子患病时的忧虑,偷偷擦去眼角溢出的泪水。

来自临沂市莒南县大店镇后车峪村的曹献伟告诉记者,小文博是家里的老二,虽然两个孩子让这个农村家庭压力更重了些,但去年11月11日小文博来到这个世界时,家人还是很开心。

不幸的是,还没来得及品味幸福的喜悦,厄运就突然降临。孩子出生第二天,护士发现给孩子喂奶喂不下去,不停

吐奶,医生怀疑是先天性食管闭锁,建议立即转院。“如果不及时治疗,孩子出生数日后就可能死亡,一般10个里面只能活6个。”就是医生这句话,吓坏了曹献伟和家人。

小文博当天就被紧急转到济南市儿童医院,确诊为先天性食管闭锁。这是新生儿消化道的一种严重发育畸形,国内发生率为2000-4500个新生儿中有1例,且前期孕检过程中很难发现。曹献伟说,小文博食道下端为盲端,下端通入气管,并发食管气管瘘。“食管气管都黏在一块儿了,上面还是断开的,我们听了特别难受。”

一年做六次手术 花费超过二十万

来到省城后,第三天医院就给小文博安排了食管闭锁修复手术。虽然孩子出生,前前后后已经花了不少钱,家里已无多少积蓄,但几万块的手术费,家里还是各处奔走借债,尽快凑了起来。

孩子出生不到一个月,总花费已经达七万左右。尽管辛苦,曹献伟一直认为,凑齐这七万块,给孩子做了手术,就能换回一个健康的宝宝,但磨难却并未停止。

手术三个月后,家人给孩子喂鸡蛋羹等流食喂不进去,到儿童医院复诊发现,好不容易修复的食管,如今发生了严重萎缩。本应直径两厘米的食管,经过不断地反流刺激,已经萎缩到了两毫米。

不得已,曹献伟带着孩子走上一一次次手术扩张食管之

路,现在已经是第四次。加之中间还做过一次血管瘤切割手术,小文博一年内已做了六次手术,而且此次扩张出现食管扩破的现象,继而引发严重肺炎,让病情更加不可预测。小文博头上脚上,已没地方下针,医生只得在孩子的脖颈动脉处打了针。

食管扩张手术一次住院一周甚至上月,一次花费就上万甚至数万。这一年来,小文博的治疗费已高达20多万元。

12月14日,记者在济南市儿童医院见到了小文博和父母。去的时候,因为文博妈妈最近每天只能睡一小时左右,过度劳累一时没注意,小文博脖子上的注射器已回血很高。小文博没哭没闹,妈妈却紧张得一动不敢动,焦急地盯着注射液等待护士来处理。

糖尿病人请注意:听讲座,送大礼

20日,北京中医药大学赵进喜教授莅临济南



赵进喜教授 博士研究生导师

国家“十一五”计划糖尿病肾病项目负责人
国家中医内科内分泌重点学科带头人
北京中医药大学附属东直门医院内分泌科主任

像听故事一样轻松地学习调理糖尿病

这些年你是否发现自己药越吃越多,品种换来换去,血糖还是控制不住;或者你每次测的血糖值都还不错,可并发症却还是来了。或者你平时谨小慎微,控制饮食,注意运动,血糖却是居高不下……

不论你属于哪种情况,不论你对糖尿病有多么束手无策,只要你热爱生活追求健康;只要你想少吃点药,提高自己的生活质量;只要你对自己还有信心,12月20日,赵进喜教授亲临济南,传授解惑。没有晦涩难懂的概念理论,更没有看不懂更理解不了的专业术语,简单通俗,一听就懂。以全新角度,简单的方法,像听故事一样轻松地学习调理糖尿病,让你少吃药、少打针、少受罪。

■特别提醒:

本次活动是中华糖尿病协会、中华糖协互助会联合主办,免费领!免费检测!免费服务!真正的完全免费,只需要打一个电话!不需要掏一分钱!欢迎全社会进行监督!因坐席有限,只限500个名额。

报名电话: 81268627
81268637
0531- 81672789

为配合本次全国巡讲活动,让糖友的冬天暖意浓浓,中华糖尿病协会、中华糖协互助会携手爱心企业、爱心人士,为我市糖友带来惊喜大礼!

- 惊喜一 免费领取赵进喜教授讲座门票一张。
- 惊喜二 免费领取中华糖尿病协会提供的足力健糖人鞋一双。
- 惊喜三 免费获得中华糖尿病协会提供的胰腺损伤检测。
- 惊喜四 免费领取中华糖协互助会发放的藏红花枕巾一套。
- 惊喜五 免费领取中华糖协互助会发放的韩国米立方一套。
- 惊喜六 免费领取中华糖协互助会发放的磁疗枕一个。
- 惊喜七 免费申请,有机会成为中华糖尿病协会互助会会员,获得更多爱心援助。

